



Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere

Szám: 38.206-1/2019.

Javaslat
a Salgótarjáni Rendezvény – és Médiaközpont Nonprofit Kft.
saját tőkéjének megemelésére

Tisztelt Közgyűlés!

A Közgyűlés a 70/2018. (IV.26.) határozatával a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának kizárólagos tulajdonát képező Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. (a továbbiakban: SKN Kft.) legfőbb szerveként kinyilvánította, hogy az SKN Kft.-ből kiválás útján egy új gazdasági társaságot alapít, mely az SKN Kft. színházi tevékenységén kívüli valamennyi feladatát ellátja a jövőben, míg az SKN Kft. Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. néven tiszta színház profilú gazdasági társaságként működik tovább. A megalapított, és az SKN Kft. egyéb tevékenységi köreit átvevő új cég neve Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont Nonprofit Kft. (a továbbiakban: REMEK Kft.) lett.

A szétváláskor a Közgyűlés döntött az SKN Kft. vagyonának a két gazdasági társaság közötti megosztásról. A döntés eredményeként a REMEK Kft. nyitó mérlegében 57.827 eFt rövid lejáratú kötelezettség szerepelt, amelyből 52.437.142 Ft a távhőszolgáltatás ágán kifizetetlen számla állomány. Ez a kötelezettség a Kft. megalapítása óta eltelt időben nem került rendezésre.

A REMEK Kft. saját erőből a fennálló kötelezettséget nem tudja kifizetni, ezért javaslom, hogy a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 36.§ (1) bekezdés b.) pontja alapján 52.000 eFt tőkeemelés hagyjon jóvá a Közgyűlés a Kft. részére, amelyből 100 eFt törzstőke emelés és 51.900 eFt tőketartalék emelés.

Amennyiben a Közgyűlés jóváhagyja a tőkeemelést, a Kft. alapító okiratát módosítani kell. Az alapító okirat tervezett módosítását az előterjesztés melléklete tartalmazza.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése, mint alapító, a Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont Nonprofit Kft. törzstőkéjét 100 eFt-tal, azaz egyszázezer forinttal felemeli 3.100 eFt-ra, azaz hárommillió-egyszázezer forintra. A törzstőke felemelése 100 eFt készpénz, mint pénzbeli vagyoni hozzájárulás szolgáltatásával valósul meg a társaság számlájára történő utalással. A pénzbeli vagyoni hozzájárulás teljesítésére Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint alapító jogosult, a Közgyűlés harmadik személyt nem jelöl ki a pénzbeli vagyoni hozzájárulás szolgáltatására. A pénzbeli vagyoni hozzájárulás teljesítésének határideje: 2019. december 27. A törzstőke felemelésének pénzügyi fedezete az önkormányzat 2019. évi költségvetésében rendelkezésre áll.

Határidő: 2019. december 27.

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése, mint alapító a Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont Nonprofit Kft. tőketartalékát az 1. pontban meghatározott törzstőke emeléssel egyidejűleg 51.900 eFt, azaz ötvenegymillió-kilencszázezer forint készpénz, mint pénzbeli vagyoni hozzájárulás teljesítésével felemeli. A pénzbeli vagyoni hozzájárulás teljesítésének határideje: 2019. december 27. a társaság számlájára történő utalással. A saját tőke felemelésének pénzügyi fedezete az önkormányzat 2019. költségvetésében rendelkezésre áll. A Közgyűlés, mint alapító elrendeli a pénzbeli vagyoni hozzájárulás tőketartalékba való helyezését.

Határidő: 2019. december 27.

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

3. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése, mint alapító a Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítását a melléklet szerint elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

4. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése, mint alapító utasítja a Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy a változásbejegyzési eljárással kapcsolatos intézkedéseket a cég jogi képviselőjén keresztül tegye meg.

Határidő: 2020. január 11.

Felelős: Balogh Katalin ügyvezető igazgató

Salgótarján, 2019. december 4.


Fekete Zsolt
polgármester



ALAPÍTÓ OKIRAT MÓDOSÍTÁS

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint Alapító, a Balassagyarmati Törvényszék Cégbírósága által Cg. 12-09-010313. sz. alatt bejegyzett Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okiratát a/2019. (XII.12.) határozatával módosítja az alábbiak szerint:

1. Az alapító okirat 7. pontja kiegészül az alábbiakkal:

„A társaság jegyzett tőkéjét az Alapító 100 eFt, azaz egyszázezer forint készpénz, mint pénzbeli vagyoni hozzájárulás a társaság számlájára történő utalással 3.100.000 Ft-ra, azaz hárommillió-egyszázezer forintra emeli. A pénzbeli vagyoni hozzájárulás teljesítésének határideje: 2019. december 27.”

2. Az alapító okirat 8. pontjának helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata tag
A törzsbetét összege, összetétele: 3.100.000 Ft készpénz.”

3. Az alapító okirat egyéb rendelkezései változatlanul hatályban maradnak.

Salgótarján, 2019. december 12.

.....
Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata
Fekete Zsolt polgármester

Készítette és ellenjegyezte: Salgótarján, 2019. december 12.
Dr. Szénási Zsuzsanna ügyvéd
KASZ: 36069411